
Waterless Urinal
Montage

Alle produkter til vedligeholdelse kan købes på www.waterless.dk under tilbehør

Montagevejledning
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Metal plade sættes i ca. 83 cm til det aflange 
hul i midten. Børn 73 cm.

Når pladen er sat op er urinal lige til at 
hænge op på metalpladen.

En tegning der viser hvordan urinal kan 
monteres i forskellig højde.

Da man ikke kan være sikker på at urinal 
sidder helt tæt til væggen skal man ligge en 
silicone fuge på alle 3 sider af urinalet.
Fugen kan ligges enten i klar eller hvid.

Nu er urinal færdigmonteret på væggen 
og man kan sætte sin siphon i og tilslutte 
afløbet til kloakken.

Med til urinal er der monteringsplade.

Efter endt montering sikrer man sig at metal-
pladen stadigvæk sidder lige.
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Når siphonen er på plads, er urinalet klar til at blive taget i brug.
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Møllegade 23 · DK-6310 Broager
Tel. +45 74 44 11 81

www.waterless.dk
CVR-nr.: 41009683

Hæld ca. 1-2 l. vand i siphonen/vandlåsen til 
den er fuld, eller til det ikke bobler mere.
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Tilføj den blå spærrevæske og giv den lidt 
tid til at løbe ned i siphonen/vandlåsen. Tør 
overskydende spærrevæske væk med en 
fugtig klud.
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